

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

Дети народно-демократической Чехословакии

ПАПА, 30 мая. (ТАСС). В Чехословакии созданы замечательные условия для того, чтобы детство детей трудящихся было радостным и счастливым. При заводах, фабриках, одних сельскохозяйственных кооперативах, государственных хозяйств открываются каждый год все новые детские сады. На образованье в 1953 г. будет выделено в 5 млрд. корон больше средств, чем в прошлом году. Тысячи детей на летние месяцы выезжают в пионерские лагеря, в туристские базы, в детские санатории. В прошлом году в пионерские лагеря и детские санатории отдохнули 338 тысяч учащихся. В этом году детей пионерских лагерей и детских оздоровий значительно расширили.

Там дети проводят время под наблюдением пионеров и членов Чехословацкого союза молодежи. Народно-демократическая Чехословакия — страна сплошной грамотности. В общеобразовательных и профессиональных школах учатся ныне более двух миллионов человек. На образованье в 1953 г. будет выделено в 5 млрд. корон больше средств, чем в прошлом году. Тысячи детей на летние месяцы выезжают в пионерские лагеря, в туристские базы, в детские санатории. В прошлом году в пионерские лагеря и детские санатории отдохнули 338 тысяч учащихся. В этом году детей пионерских лагерей и детских оздоровий значительно расширили.

ПОЛОЖЕНИЕ ДЕТЕЙ В ИТАЛИИ

Рим, 29 мая. (ТАСС). В печати опубликованы многочисленные данные, характеризующие безработицу у детей итальянских семей. На 12 мая дети малообеспеченных семей totaling 1.066 тысяч находятся в безработном состоянии. Согласно данным ассоциации пионеров Италии, более 50 процентов итальянских детей до 6 лет не имеют нормального веса. В 1949 году из 1.000 детей в возрасте до 1 года умирали 74 ребенка.

Высокий процент смертности объясняется тем, что в результате голода и антисанитарных условий дети умирают, не успевая получить лечение в больницах. В этом году, например, из 145 тысяч детей около 20 тысяч болели рахитом. Большинство из них не получают никакой медицинской помощи, так как их родители не имеют работы. На всех островах есть только лишь одна книжка на 150 книг для всех детей.

Много детей болело туберкулезом. В 1948 году от туберкулеза в Неаполе умерло 10 тысяч детей. В 1949 — 1.101 ребенок, в 1950 — 1.130 детей. В области Кампанья 25 процентов детей страдают общим истощением от голода. 38 процентов — малокровием и 75 процентов — рахитом. В Милане, где в последние дни детей батраков посадили в тюрьму.

Не лучше обстоит дело и в области просвещения. Согласно официальным правительственным данным, 14 процентов детей в северных районах страны и 23 процента в юге полностью или частично неграмотны и только 28 процентов детей заканчивают начальную 8-классную школу. В стране нехватит 70 тысяч учителей для начальных школ. Многие из имеющихся учебных помещений непригодны для занятий и не отвечают требованиям санитарии. В провинции Пурго (Сардиния) из 530 учащихся в начальной школе только 13.293 имеют скляные места в классе. В одном селении этой провинции 56 школьников занимаются в хлев и конюг ушиблей год на два месяца раньше, так как хозяева лошадей забирают их в конюшни.

Каждый год тысячи детей, в силу тяжелого материального положения вынуждены работать и начинать самостоятельную трудовую жизнь. Пенсия, выплачиваемая детям трудящихся, не позволяет им выжить. Многие дети голодают, лишены одежды, обуви, не имеют возможности посещать школу. В городе Ассизи-Пичено свыше 300 мальчиков и девочек 6—12 лет работают на каменной фабрике, выпаливая за черную работу неплатящую работу. Немного времени вынуждены по открытым котлам — под пыльным дождем. На серой шахте в Лераго (провинция Парма) сотни детей в возрасте 10—13 лет работают в тяжелых и вредных условиях. Большинство из них больны рахитом.

Работающие дети в Италии не пользуются ни медицинским обслуживанием, ни правами на пособие в случае болезни или увечья. Организация летнего отдыха детей в Италии сосредоточена в руках влиятельной семьи из провинции Парма. Дети в Италии лишены возможности пользоваться услугами государственного правительства. Редкие священники используют эту организацию для политического шантажа, ставя препятствия для летнего отдыха и заставляя от родителей платить за услуги воспитателей. Многие нуждающиеся дети рахитом не вылечены из этих причин, потому что их отцы — коммунисты или социалисты.

Сообщение советской службы информации в Австрии

ВЕНА, 29 мая. (ТАСС). Советская служба информации в Австрии опубликовала вчера сообщение, в котором говорится: «Веховный комиссар СССР в Австрии генерал-лейтенант В. П. Свиридов принял канцлера Куниуса Раба и сделал ему следующие заявления: «Советское правительство благожелательно рассмотрит предложение австрийского правительства относительно строительства австрийской гидроэлектростанции «Иббергенберг», перешедшей в собственность СССР как бывшие германские активы в Австрии, и решено в целях содействия

ускорению строительства австрийской, которая необходима для австрийской экономики, удовлетворить просьбу австрийского правительства о передаче указанных активов на предложенных им условиях. Подписание соответствующего контракта с представителями австрийского правительства о советской стороне подлежит утверждению советским правительством в Австрии».

Верховный комиссар В. П. Свиридов и федеральный канцлер Кунис Раба обсудили также некоторые другие вопросы, интересующие обе стороны.

Успех в Уругвае фотоконкурсы от Советском Союзе

МОНТЕВИДЕО, 28 мая. (ТАСС). Уругвайско-советский институт культурных связей и испанская прогрессивная организация в Уругвае организовали в Монтевидео фотоконкурс, посвященный жителям трудящимся в Советском Союзе. Около 100 фотографий, сделанных в СССР, Советском Союзе и демонстрируются советскими фильмами.

Испанский писатель Хосе Гутьерра сделал доклад на тему: «Советский Союз и мир», Вениасо Лосья расказал о выполнении пятилетних планов в СССР.

Повышение пятилетних планов в СССР. Председатель уругвайско-советского института культурных связей Аугустино Дель Сиенра приветствовал участие в докладе о советском театре. Газета «Испания демократическая» указывает, что выставка о Советском Союзе пользуется огромным успехом потому, что Советский Союз, строящий коммунизм, возмущает сегодня как «необитаемая территория мира, как яркий маяк, освещающий народом путь к счастью, прогрессу и культуре».

Политический деятель из Уругвая встретил поддержку трудящихся Вегалии и Голландии. Не желая удовлетворять требования фашистской партии, бельгийская комиссия отъезжает парохода «Авист» и «Сифа» из порта в голландский порт Роттердам. (Итак, существуют Роттердам в знак дружбы к Советскому Союзу, а также в знак признания заслуг коммунистов в борьбе с фашизмом.)

Солидарность голландских и бельгийских судостроителей

БРЮССЕЛЬ, 28 мая. (ТАСС). Газета «Дзено» руж сообщает о протестной солидарности голландских судостроителей с советскими бельгийскими товарищами.

Газета пишет, что рабочие бельгийской судостроительной фирмы «Юнкерс» близ Антверпена бастуют уже несколько дней, требуя повышения заработной платы. Их уругвайская борьба за свои права

встретил поддержку трудящихся Вегалии и Голландии. Не желая удовлетворять требования фашистской партии, бельгийская комиссия отъезжает парохода «Авист» и «Сифа» из порта в голландский порт Роттердам. (Итак, существуют Роттердам в знак дружбы к Советскому Союзу, а также в знак признания заслуг коммунистов в борьбе с фашизмом.)

Сегодня значительные части Народной армии в Голландии и Франции. В Голландии в ночь 29 мая совершили 5 самолетов протеста.

События в Коре

СООБЩЕНИЕ ГЛАВНОГО КОМАНДОВАНИЯ НАРОДНОЙ АРМИИ

ПУХИЯН, 29 мая. (ТАСС). Главнокомандование Народной армии Кореи сообщает о военных действиях в провинции Хванхун. В ночь 29 мая в провинции Хванхун произошло столкновение между частями Народной армии в тесном взаимодействии с южнокорейскими войсками. В результате боя южнокорейские войска отступили на запад. В результате боя южнокорейские войска отступили на запад.

Вчера ночью американская авиация подвергла варварской бомбардировке мирные сельские районы в провинции Хванхун. Погибло большое число крестьян. Разрушено много домов и заведений. Сегодня значительные части Народной армии в Голландии и Франции. В Голландии в ночь 29 мая совершили 5 самолетов протеста.

Под давлением общественного мнения

ШАНХАЙ, 29 мая. (ТАСС). По сообщению из Тяньцзиня, общественность Пекина все решительнее выступает за ликвидацию сил американских военных баз. Как сообщают сегодня агентство Киоку Цусима японское правительство решило отозвать свои войска из Кореи. В связи с этим японские войска покинут Корею, расположенную близ деревни Улиана (префектура Ненган). Это решение, отмечает агентство, «спрягает всаждение коммунистического сопротивления местных жителей».

Рост дороговизны в Турции

СОБИИ, 29 мая. (ТАСС). Как передает болгарские телеграфные агентства, турецкая газета «Дергун» опубликовала заметку о росте дороговизны в Турции, в которой говорится: «Возрастающая масса, голод в 1950 г. мы поехали за 5 турецких лир, сегодня стоит 7 лир. Прежде за килограмм мяса стоил 180 кураш, теперь за него надо платить почти в два раза больше. Имя бонуса с 30 турецких лир поднахало до 60. Мелкие приходы людей об урезании заработной платы на 50 проц.»

Военные действия бирманских войск против чанкайшских банд

ЛОЙДОН, 29 мая. (ТАСС). Как явствует из сообщения агентства Рейтер из Рангуна, бирманские войска убили командиров банды повстанцев.

Вчера ночью американская авиация подвергла варварской бомбардировке мирные сельские районы в провинции Хванхун. Погибло большое число крестьян. Разрушено много домов и заведений. Сегодня значительные части Народной армии в Голландии и Франции. В Голландии в ночь 29 мая совершили 5 самолетов протеста.

НА ПЕРВЕНСТВО ЕВРОПЫ ПО БАСКЕТБОЛУ ДЛИ МУЖСКИХ КОМАНД

В Мессе на детальной станции «Динамо» продолжается финальное соревнование на первенство Европы по баскетболу для мужских команд. 29 мая состоялось заключительное мероприятие.

Москвичи продолжают проявлять огромный интерес к соревнованию. Вчера на стадионе побывало более 15 тысяч зрителей.

Наиболее интересной приезде в Мессе встреча баскетболистов Венгрии с чемпионом Европы 1949 года командой Египта. С первых минут составы играли напряженно. Их проявил в шесту египетской команды были стрелками, броски результативны. Непривычно быстро закончился матч со счетом 41:22 в пользу команды Венгрии.

После перерыва тест состоялся между Швейцарией и командой Венгрии. Швейцарцы, показывая большое количество очков, выигрывают своей командой, в течение 40 минут по ходу матча. Финальный счет составил 41:22 в пользу венгерских спортсменов.

После двух дней финальных состязаний в Мессе в пятницу состоялся матч между командами Венгрии и Польши. Встреча баскетболистов Румынии и Финляндии закончилась победой финских спортсменов со счетом 59:51.

Команда Советского Союза вела прекрасную игру с командой Франции. Прематчем было на стороне советских спортсменов. Они выиграли состязание со счетом 80:51.

После завершения матча встреча команд Италии и Италии. Победу со счетом 47:24 одержали баскетболисты Италии.

Итальянские спортсмены со счетом 66:64 выиграли у команды Чехословакии. После этого поражения команда Венгрии со счетом 38:75 она проиграла команде Венгрии.

Встреча баскетболистов Румынии и Финляндии закончилась победой финских спортсменов со счетом 59:51.

После двух дней финальных состязаний в Мессе в пятницу состоялся матч между командами Венгрии и Польши. Встреча баскетболистов Румынии и Финляндии закончилась победой финских спортсменов со счетом 59:51.

ПЕРВЕНСТВО ГОР. ТОМСКА ПО КЛАССИЧЕСКОЙ БОРЬБЕ

В романтическом городе Томска по классической борьбе приняты участие свыше 40 борцов спортивных обществ «Науга», «Торнадо», «Локмотив» и «Старт».

По группе мальчиков первенство завоевал Берязов («Торнадо»). По группе взрослых на первое место вышел учащийся отряда железнодорожников учащийся № 5 Брюков («Трудовые резервы»).

В заключительном матче всесоюзно-инструментальной электромонтажной организации «Торнадо» первенство завоевал электрик электромонтажной завода 6-го районного завода тов. Ларин. А в легком весе победила студент электромонтажной школы института железнодорожного транспортного тов. Пугачев.

В полулегком весе первое место занял боец первого района тов. Ошпаков. В среднем весе победили наш тов. Пузачев.

Соревнования показали рост техники борцов, особенно молодежи. Т. Крачев, студент Борьбы в Угале, проиграл в первом третьем спортивного района одной весовой классификации.

А. АФАНАСЬЕВ, судья республиканской категории.

Редактор В. А. КУЗМИЧЕВ.

ТРЕБУЮТСЯ:

техники-строители, десятилетия, плотники, столяры, кровельщики, штукатуры, маляры, разнорабочие. Обращаться: г. Томск, ул. Кавказская, 4, ремонтно-строительная контора. Возраст: 18 лет и старше. Зарплата: 3-2 копейки, электромонтер, младший электромонтер, машинист, рабочие электромонтажной конторы. Обращаться: г. Томск, переулок 1905 года, 6, артель «Электротехника». Возраст: 18 лет и старше. Инженер-энергетик, инженер-строитель, механик по электромонтажу и ремонту машин. Обращаться: г. Томск, проспект им. Кирова, 5, отдел кадров. 2-2

Требуются: главный бухгалтер, бухгалтер, слесари-инструментальщики, токари (высоких классов), штамповщики, слесари, переключатели, рабочие строительных специальностей, машинисты. Обращаться: г. Томск, улица Войкова, 53, отдел кадров. 4-3

Старший бухгалтер-ревизор на работу в областном управлении «Главопечать» и заводской лабораторией текстильной и хлопчатобумажной промышленности. Обращаться: г. Томск, переулок Нахичеванская, 12, 4-я этаж, областное управление «Главопечать». 2-2

Груза Волостова Мария Никифоровна, проживающая в г. Томске, улица Р. Люксембург, 72, на 7, возбудила иск в районном суде с г-ном Александром Федоровичем Андреевичем, проживающим в селе Атайском, Алтайской области, в г. Томске, улица Войкова, 80, на 7. Дело слушается в районном суде 1 участка Возьковского района г. Томска.

Забота о детях в народном Китае

ШАНХАЙ, 28 мая. (ТАСС). Пролетарская партия Китая и Центральное народное правительство о заботе о подрастающем поколении.

По сведениям, полученным в отделе печати ЦК Коммунистической партии Китая, число начальных школ в городе за годы народной власти выросло с 1.080 до 1.732, а число учащихся в них — с 313 тысяч до 572.651 человека. Основную массу учащихся составляют дети трудящихся. В селах и деревнях окрестных районов Шанхая школы посещают сейчас свыше 90 проц. всех крестьянских детей. Большую заботу о детях рабочих проявляет профсоюз. В городе после освобождения для детей рабочих, которые не имели в свое время возможности учиться, открыто 103 начальные школы. Для детей

маньчжурских трудящихся открыты больницы и благоустроенный детский дворик. Работает несколько районных детских домов культуры, богата детская библиотека, 47 читален, детские спортолужки, стадионы, школы натуралистов и юных изобретателей, детские парки. Школы регулярно посещают специальные передвижные книжные шкафы.

Особое внимание уделяется охране здоровья детей. В большинстве школ сейчас ведется физкультурная работа. Регулярно делаются профилактические прививки. С каждым днем расширяется сеть детских садов и яслей.

Растет пионерская организация. В настоящее время при городских школах создано свыше 4.100 пионерских отрядов.

Забота о подрастающем поколении в Албании

ТИРАНА, 28 мая. (ТАСС). Здоровье детей является предметом особой заботы народной власти. В южной Албании не было ни одного детского медицинского учреждения. Теперь в стране имеется 96 детских поликлиник, которые в прошлом году обслужили около 100 тысяч детей. Помимо этого детские ясли и сады открыты также детские дома для детей-сирот. В городах Тиррас, Шкодер, Саранда, Пограде организованы профилактории на 520 мест, в санаториях и госпиталях работают детские отделения. Для профилактики детей от заразных заболеваний делаются массовые прививки против дифтерии, оспы, тифа. В стране проводится большая работа по выявлению ту-

белозубых детей и их лечению. В 1952 году было сделано 32 тыс. противотуберкулезных прививок, что в значительной степени снизило смертность детей.

Во время летних каникул 8.400 албанских детей проводят свой отдых в пионерских лагерях, расположенных в живописных горных и приморских районах. Кроме того, для детей, оставшихся в городе, будет организовано 45 дневных пионерских лагерей при школах.

Вузы организованы также для обучения детей из бедных семей. В качестве цели ознакомления албанских школьников с экономикой и историей своих районов.

Счастливая жизнь монгольских детей

УЛААН-БАТОР, 29 мая. (ТАСС). Большие хлопоты, внимание и заботу о рождении в Монгольской Народной Республике детей. Подрастающее поколение здесь предельно хорошо: детские сады и ясли, лечебницы, школы, театры, библиотеки, детские лагеря.

За последние пять лет число детей, находящихся в детских садах и яслях, почти удвоилось. В течение года оно возрастет еще на 30 процентов. По государственному бюджету в этом году на это отпущено 3,5 млрд. тугриков.

Все больше растет в Монголии количество школ. В настоящее время в стране создано 125 школ, насчитывается 491 школа. В них обучается 72.100 человек — на 8 тысяч больше по сравнению с прошлым учебным годом.

Дети Монголии имеют свой центральный и культурный театры в Улан-Баторе, центральную библиотеку в Билятинском, Центральную библиотеку в Улан-Баторе, Центральную библиотеку в Улан-Баторе, Центральную библиотеку в Улан-Баторе, Центральную библиотеку в Улан-Баторе.

В школах принимают участие в культурных мероприятиях и других видах, свои печатные материалы газету «Июнерный уриан» и журнал «Июнер». Писатели пишут для детей книги.

В стране созданы все условия для развития детского творчества, самостоятельности детей. Во всех школах есть пионерские отряды и дружины. Пионерская организация республики насчитывает 39 тысяч человек.

Гордость монгольских детей — пионерский лагерь в живописной долине реки Худ. Миллионы туристов приезжают в лагерь, чтобы увидеть знаменитые пины, слушать рассказы о великой стране, о ее прекрасном будущем и еще более прекрасном настоящем.

ТЕАТР

Томский областной драматический театр имени В. П. Чкалова

2 июня, вторник — «Сеть семьи»
3 июня, среда — «Греть молодость»
4 июня, четверг — «Маскарад»
5 июня, пятница — «Много шуму из ничего».

КИНО

Кинотеатр имени М. Горького, 31 мая «Нахичевань». Сессия: 9:30, 11:30, 13:30, 15:30, 17:30, 19:30, 21:30, 23:30, 25:30, 27:30, 29:30, 31:30, 33:30, 35:30, 37:30, 39:30, 41:30, 43:30, 45:30, 47:30, 49:30, 51:30, 53:30, 55:30, 57:30, 59:30, 61:30, 63:30, 65:30, 67:30, 69:30, 71:30, 73:30, 75:30, 77:30, 79:30, 81:30, 83:30, 85:30, 87:30, 89:30, 91:30, 93:30, 95:30, 97:30, 99:30, 101:30, 103:30, 105:30, 107:30, 109:30, 111:30, 113:30, 115:30, 117:30, 119:30, 121:30, 123:30, 125:30, 127:30, 129:30, 131:30, 133:30, 135:30, 137:30, 139:30, 141:30, 143:30, 145:30, 147:30, 149:30, 151:30, 153:30, 155:30, 157:30, 159:30, 161:30, 163:30, 165:30, 167:30, 169:30, 171:30, 173:30, 175:30, 177:30, 179:30, 181:30, 183:30, 185:30, 187:30, 189:30, 191:30, 193:30, 195:30, 197:30, 199:30, 201:30, 203:30, 205:30, 207:30, 209:30, 211:30, 213:30, 215:30, 217:30, 219:30, 221:30, 223:30, 225:30, 227:30, 229:30, 231:30, 233:30, 235:30, 237:30, 239:30, 241:30, 243:30, 245:30, 247:30, 249:30, 251:30, 253:30, 255:30, 257:30, 259:30, 261:30, 263:30, 265:30, 267:30, 269:30, 271:30, 273:30, 275:30, 277:30, 279:30, 281:30, 283:30, 285:30, 287:30, 289:30, 291:30, 293:30, 295:30, 297:30, 299:30, 301:30, 303:30, 305:30, 307:30, 309:30, 311:30, 313:30, 315:30, 317:30, 319:30, 321:30, 323:30, 325:30, 327:30, 329:30, 331:30, 333:30, 335:30, 337:30, 339:30, 341:30, 343:30, 345:30, 347:30, 349:30, 351:30, 353:30, 355:30, 357:30, 359:30, 361:30, 363:30, 365:30, 367:30, 369:30, 371:30, 373:30, 375:30, 377:30, 379:30, 381:30, 383:30, 385:30, 387:30, 389:30, 391:30, 393:30, 395:30, 397:30, 399:30, 401:30, 403:30, 405:30, 407:30, 409:30, 411:30, 413:30, 415:30, 417:30, 419:30, 421:30, 423:30, 425:30, 427:30, 429:30, 431:30, 433:30, 435:30, 437:30, 439:30, 441:30, 443:30, 445:30, 447:30, 449:30, 451:30, 453:30, 455:30, 457:30, 459:30, 461:30, 463:30, 465:30, 467:30, 469:30, 471:30, 473:30, 475:30, 477:30, 479:30, 481:30, 483:30, 485:30, 487:30, 489:30, 491:30, 493:30, 495:30, 497:30, 499:30, 501:30, 503:30, 505:30, 507:30, 509:30, 511:30, 513:30, 515:30, 517:30, 519:30, 521:30, 523:30, 525:30, 527:30, 529:30, 531:30, 533:30, 535:30, 537:30, 539:30, 541:30, 543:30, 545:30, 547:30, 549:30, 551:30, 553:30, 555:30, 557:30, 559:30, 561:30, 563:30, 565:30, 567:30, 569:30, 571:30, 573:30, 575:30, 577:30, 579:30, 581:30, 583:30, 585:30, 587:30, 589:30, 591:30, 593:30, 595:30, 597:30, 599:30, 601:30, 603:30, 605:30, 607:30, 609:30, 611:30, 613:30, 615:30, 617:30, 619:30, 621:30, 623:30, 625:30, 627:30, 629:30, 631:30, 633:30, 635:30, 637:30, 639:30, 641:30, 643:30, 645:30, 647:30, 649:30, 651:30, 653:30, 655:30, 657:30, 659:30, 661:30, 663:30, 665:30, 667:30, 669:30, 671:30, 673:30, 675:30, 677:30, 679:30, 681:30, 683:30, 685:30, 687:30, 689:30, 691:30, 693:30, 695:30, 697:30, 699:30, 701:30, 703:30, 705:30, 707:30, 709:30, 711:30, 713:30, 715:30, 717:30, 719:30, 721:30, 723:30, 725:30, 727:30, 729:30, 731:30, 733:30, 735:30, 737:30, 739:30, 741:30, 743:30, 745:30, 747:30, 749:30, 751:30, 753:30, 755:30, 757:30, 759:30, 761:30, 763:30, 765:30, 767:30, 769:30, 771:30, 773:30, 775:30, 777:30, 779:30, 781:30, 783:30, 785:30, 787:30, 789:30, 791:30, 793:30, 795:30, 797:30, 799:30, 801:30, 803:30, 805:30, 807:30, 809:30, 811:30, 813:30, 815:30, 817:30, 819:30, 821:30, 823:30, 825:30, 827:30, 829:30, 831:30, 833:30, 835:30, 837:30, 839:30, 841:30, 843:30, 845:30, 847:30, 849:30, 851:30, 853:30, 855:30, 857:30, 859:30, 861:30, 863:30, 865:30, 867:30, 869:30, 871:30, 873:30, 875:30, 877:30, 879:30, 881:30, 883:30, 885:30, 887:30, 889:30, 891:30, 893:30, 895:30, 897:30, 899:30, 901:30, 903:30, 905:30, 907:30, 909:30, 911:30, 913:30, 915:30, 917:30, 919:30, 921:30, 923:30, 925:30, 927:30, 929:30, 931:30, 933:30, 935:30, 937:30, 939:30, 941:30, 943:30, 945:30, 947:30, 949:30, 951:30, 953:30, 955:30, 957:30, 959:30, 961:30, 963:30, 965:30, 967:30, 969:30, 971:30, 973:30, 975:30, 977:30, 979:30, 981:30, 983:30, 985:30, 987:30, 989:30, 991:30, 993:30, 995:30